

荥阳播报 | 小记者



特洛伊木马



木制乐器



木制大水车

看待历史的眼光

在著名的三国类漫画《火凤燎原》中,作者陈其假水镜先生司马徽之口提出了段耐久寻味的《士气论》。其法有三:

其一:敌将初胜者,贬己方武将鲁莽。

其二:敌将多胜者,贬己方军师择地失当,气候预测错误。

其三:敌将常胜者,贬敌军将领有勇无谋。

陈其更借大将文丑之口,说:“故凡被斥为有勇无谋者,皆为百战百胜之輩,战争只是士兵之间士气的一场角逐,领兵者名声的一场吹嘘。”

这一系列的推论,使得“有勇无谋”这个历史上填充过无数人评价的词语得到了全新的诠释。这个新颖到几乎颠覆的观点,不禁让我陷入思考:是否我们看待历史的时候带入了太多惯性的思维,我们应该对历史投以怎样的目光。

我认为对于大多数人而言,历史其实就是故事。故事就是那些已经完结的事,你看着它曾在演绎着发展着,而此刻已不再前进。这些故事五彩斑斓,并被执笔者添上了充满个人色彩的涂抹,以客观的口吻向我们述说。历史的存在只是为了:发生过,有人记得。

“苦心人,天不负,卧薪尝胆,三千越甲可吞吴。”对于许多人而言,越王勾践的故事并不陌生。卧薪尝胆的事迹,与坠入温柔乡而忘国的夫差的对比,加之各种作文书上将勾践与忍辱负重的成功者画等号的做法,使得勾践在许多人心目中树立了比较正面的形象。而令人玩味的是,成语词典中有个与勾践密切相关的词语:飞鸟尽,良弓藏;狡兔死,走狗烹。这个词出自《史记·越王勾践世家》,是越国的谋臣范蠡离开越国之前写给另一位谋臣文种的信中评价勾践的词语。范蠡在信中说:“越王为人长颈鸟喙,可与共患难不可与共乐,子何不去?”而在范蠡逃离越国不久后,文种果然被越王赐死。

信息技术进步的今天,面对庞大的信息量,我们心浮气躁,我们立场分明,我们懒惰因而习惯了被灌输的轻松。断章取义随处可见,辩论成了人们热衷的活动,而阅读和思考往往被我们所遗忘。用一两个模糊的词语、一两句颇具噱头的话来评价某个人或某件事情的做法屡见不鲜,我们被迫成了带有色眼镜的人。

篡汉立新的王莽曾经以非凡的魄力和手段推行过一次主要内容为“土地国有、均产、废奴”的改制,这个活在梦里的无私改革者最终因为侵害了贵族和官僚的利益而被推翻。被胡适评为“中国第一位社会主义者”的王莽,却只因为一个“伪”字便被儒家思想支撑的古人们评价为昏君,而王莽却是儒家思想的拥护者,他认为天下要恢复到孔子所宣称的“礼崩乐坏”前的礼治时代,才可能实现政通人和,于是进行了改制。历史,往往就是这样充满了说不清道不明的讽刺。

李敖在《李敖有话说》一书中说:“做事情有主张没有用,要有方法。”我深以为然。正因如此,我们在看待历史的时候应抛弃惯性思维,用思考获取方法,而不是用争辩获取对立。只有如此,我们今天的故事才能被人们记住。

我们如何看待历史,将决定历史如何看待我们。

左雨龙(北京电子科技学院二年级学生)

回归生活本源 体验木质生活

本周日小记者及家长将一起走进玉林木业 免费得精美木质小玩具

小记者

可获精致木玩具

本周日,小记者参观的主要行程是:荥阳生态廊道建设、郑州玉林木业有限公司的木地板自动化流水生产线和玉林之源整体家居体验馆。

郑州玉林木业投入大量资金在连霍高速建设生态廊道,在带来经济效益的同时,也起到净化空气、使空气质量保鲜的作用。

玉林之源整体家居体验馆位于荥阳市三公路五保幸福园北邻,主要包括和室风格体验区、木文化长廊、木地板展厅三部分。在这里,小记者不仅可以亲眼看到纯正的、清新淡雅的日本和室,亲身体验和室装修风格的雅致温馨与舒适,而且还可以深入了解地热地板的生产过程及保温原理;不仅可以在一步一景的园林式展厅中欣赏琳琅满目的实木、实木多层和强化地板,而且可以在品评地板之余,在充满知识和趣味的木文化长廊中漫步,了解博大精深的木文化历史,观看各种新奇的木建筑造型、木工具、木玩具及木工艺品。在参观整体家居体验馆之后,小记者还将有机会到全新的自动化流水生产线去看看,亲自见证一下能达到国际F四级标准的地板是如何生产出来的。

最后,小记者们将在郑州玉林木业的木质餐厅里就餐,体验一下木质生活。临别,他们还会向小记者赠送数量可观的木质玩具等,让小记者不虚此行。



木牛流马

厌倦了钢筋水泥里的生活,渴望亲近自然,家里新奇的木质家具、木质玩具、木工艺品等,都有了让人亲近自然的感受。你想体验木质生活吗?你想知道木质家具、木质地板、木质玩具等是如何生产出来的吗?本周日(7月6日),一起跟着《郑州晚报·荥阳播报》去郑州玉林木业有限公司吧。这里会给你新奇,会给你一些灵感。

郑州晚报记者 姚辉常 文/图

玉林之家 回归生活本源

据郑州玉林木业有限公司董事长冯长才介绍,该公司成立于2002年9月,是一家以研发、生产、销售“玉林之源”地板为主营业务,同时兼营各种木制拼板、家具材料、集成材、家具工艺品及异型木线条等系列产品为一体的大型实体公司。公司总部位于郑州,生产基地在荥阳市,工厂占地面积60亩(一期),现拥有3万平方米的现代化生产车间、仓库及实验室,年生产能力达到500万平方米。

“‘回归生活本源’是郑州玉林木业有限公司的宗旨和追求。”冯长才说,郑州玉林木业自成立以来,一直以科技兴林、产业报国为己任,始终以为大众创造环保、清新、自然、时尚的居住环境为追求,致力于为广大消费者提供环保、天然的产品。玉林之源木地板是由五指山等六大系列的实木地板、琵琶湖等三大系列的实木复合地板和罗马假日等多系列强化地板组成的国际化品牌地板。该品牌地板以

精选花梨木、红檀香、栗木、桧木等名贵木材为主材,以生物胶、植物色、植物油和环保漆为辅料,以国际通用六道人工干燥、德国进口机械刨槽和全自动油漆着色涂漆等先进工艺精制而成。该品牌地板拥有两大业界首创:一是2012年10月,玉林之源保健地板横空出世,堪称“舌尖上的地板”(植物漆,生态胶,零甲醛,更环保);二是2012年12月,玉林之源指接实木地暖地板成功研制,开创业内之先河。

家长可陪同小记者一起参观

亲爱的小记者,如果你想探寻木地板的秘密,如果你饱览琳琅满目的木工艺品;亲爱的家长,如果你想让孩子见识木建筑的

奥妙,如果你想让孩子对木材有更立体、更直观的认识,那就赶快报名参加本周日的《郑州晚报·荥阳播报》玉林之源之旅吧。

小记者的佳作还有机会在《郑州晚报·荥阳播报》上刊登哦!当然,如果家长有兴趣,也可一同参观。

报名电话:64661111(《郑州晚报·荥阳播报》新闻热线)
集合方式:7月6日上午9时,荥阳市植物园门口集合乘车。
自驾:荥阳市三公路北段郑州玉林木业公司即到

消费快递

面面俱到 华泰路盛E70身手不凡

近年来随着自主品牌技术的不断完善,合资车型已经不再是消费者购车的唯一选择,自主品牌凭借着更加丰富的配置与更加实惠的价格,正风靡市场。路盛E70作为自主家轿市场的战将,已经被很多家庭用户所接受。正如消费者所言:“路盛E70的性价比很不错,配置丰富性能卓越,感觉就像是汽车里的小米手机,有面子还很实用,价格很有竞争力。”对于消费者来说,在鱼龙混杂的车市中选择一

款称心如意的家轿并非易事。

瑞星发布路由器安全报告,七成路由器欠防护

近日,瑞星互联网攻防实验室在北上广等一线城市进行抽样调查,并对市场中常见的近60款路由器进行了全面安全分析,最终发布了一份关于无线路由器的安全分析报告。报告指出,国内七成以上路由器均缺乏安全防护措施,导致蹭网、盗刷网银、恶意广告弹窗及隐私信息泄露等事件频发。

根据瑞星调查,有58%的受访用户表示曾遭遇过蹭网,31%的用户曾遭遇过恶意广告弹窗,而有5%的用户曾因WiFi安全问题被盗刷网银。通过对这些受访用户进行深入了解,这些用户中有73%仍然使用123456、000000一类极易被猜中的WiFi网络密码,有67%的用户使用易被破解的WEP模式来对WiFi密码加密,有92%的用户没有修改过路由器设置页面的初始密码,甚至有86%的用户在安装好路由器以后再也没有进入过设置页面。

瑞星在无线路由安全分析报告中指出,导致目前移动互联网各类攻击事件频发的原因,主要是因为用户安全意识差及路由器自身漏洞两方面因素,包括:用户设置的WiFi密码过于简单且从不修改、不知路由器初始密码为何物、路由器DNS被劫持、路由器固件存后门、远程WEB管理漏洞及DMZ主机漏洞等六大问题。

瑞星在调研中发现,九成受访都表示知道路由器并不安全,但却不知道如何进行安全防护。针对这种情况,瑞星推出了国内首款

永久免费的无线路由安全软件(专利申请号:201410277711.3)——瑞星路由安全卫士(下载地址http://pc.rising.com.cn/lyws/)。该产品提供了路由器“一键设置”功能,让非专业人士也能够轻松搞定路由器的安全防护工作。除此之外,瑞星路由安全卫士还提供了防蹭网、防钓鱼、防病毒、防垃圾广告等功能,并能自动修复路由器漏洞、实时监控路由器状态,让所有用户不花一分钱就可以把普通路由器变成智能的、安全的路由器。